
69%  

of manufacturing customers  
achieved ROI in just 18 months

93% 

of manufacturing customers are 
satisfied with their MediaValet DAM

MediaValet manufacturing customers 
have a high approval with an average 
rating of 4.65 out of 5

MediaValet has significantly 
improved our day-to-day 
productivity, as well as the 
quality of the collateral we 
produce at TDIndustries.

Dennis Washington

Results Achieved with DAM ROI and Satisfaction 

Customer Time Savings

DAM Results for  
Manufacturing 
Uncover the impact of a MediaValet DAM for 
manufacturing customers. For the full story, download 
our 2024 DAM Trends Report today!

Fact Sheet

76% of MediaValet customers have 
saved money on asset creation

Top Business Results Achieved in Manufacturing

mediavalet.com

https://www.mediavalet.com/resources/2024-dam-trends-report

